
  

 

  

  

☆ 次
つぎ

の問題に答えましょう。 

(1) 右の図で，この円の直径
ちょっけい

を表している 

直線はどれでしょうか。 

○あ～○えから１つえらんで，その記
き

号
ごう

を 

ましょう。 

(2) 円の真
ま

ん中の点を，何というでしょうか。 

(3) 直径
ちょっけい

が１２㎝の円の半径
はんけい

は，何㎝でしょうか。 

  

☆ 次
つぎ

の長さを，（  ）の中の単位で表
あらわ

しましょう。 

(4) ４ｋｇ（ｇ） 

(5) ３２６０ｇ（ｋｇ，ｇ） 

 

 

りょう・形  ３年 第
だい

２回 

３年   
 

組     番 

氏名 

○う  

中心 

６㎝ 

うらへつづきます。 

４０００ｇ 

３ｋｇ２６０ｇ 

直径の長さは半径の長さの２倍なので， 
半径の長さは，直径の長さを２で割ると分かる。 
１２÷２＝６ 

１ｋｇは１０００ｇなので，４ｋｇをｇで 
表わすためには，１０００を４倍すればよい。 
１０００×４＝４０００ 

３２６０＝３０００＋２６０ 
      ３ｋｇ 



☆ 次
つぎ

の問題に答えましょう。 

(6) 右の図の三角形の名前を書きましょう。 

(7) 右の図の三角形は，正三角形です。 

○あ，○いの辺の長さは何㎝でしょうか。 

 

○あ  

 

 

○い  

(8) ○あ○いのどちらの角が大きいでしょうか。 

(9) ひもを使って，まわりの長さが１２㎝の正三角形をつくると， 

１つの辺の長さは何㎝になるでしょうか。 

☆ 次
つぎ

の問題に答えましょう。 

(10) 次の図は，同じ大きさの２つのボールがぴったり入っている箱
はこ

を 

真上からみた様
よう

子
す

です。ボールの半径
はんけい

は何㎝でしょうか。 

 

あ 

い ３㎝ 

二等辺三角形 

３㎝ 

３㎝ 

２０㎝ 

あ 

い 

○い  

１２㎝ 

４㎝ 

５㎝ 

１２÷３＝４ 

１０㎝ 

ボールの直径は２０÷２＝１０ 
で１０㎝になるので， 
半径は１０÷２＝５で５㎝。 


